

咸安区中医医院召开医药领域腐败问题集中整治工作会议

重拳出击向医药领域腐败“亮剑”

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 陈俊)为深入学习贯彻习近平总书记关于医药领域腐败问题的重要指示批示精神及省、市工作部署和相关要求,确保医院医药领域腐败问题集中整治有效开展,8月18日,咸安区中医医院召开医药领域腐败问题集中整治工作会议,切实为医院医疗卫生事业高质量发展营造风清气正的健康环境,该院党政领导班子成员以及全体医务人员参加会议。

咸安区中医医院党委委员王莹解读了咸安区中医医院医药领域腐败问题集中整治工作方案,方案明确了3个方面15类突出问题的整治重点,按照“自查从宽,被查从严”的政策要求,聚焦医药领域关键事项,组织开展问题全面排查,深挖问题线索,及时制定整改措施,跟踪督促整改。

医院外科、药剂科、纪检监察室代表就廉洁从医、拒绝医药贪腐作了表态发言,医务人员代表签订了廉洁从医承诺书。

言,医务人员代表签订了廉洁从医承诺书。党委副书记陈明亮部署医院医药领域腐败问题集中整治工作会议,强调要提高意识,加强组织领导,明确工作目标,切实增强医药领域腐败问题集中整治工作的责任感、使命感和紧迫感,要坚持问题导向、聚焦重点领域和关键领域,坚决落实严查要求,建章立制追责追问,压实责任,推动标本兼治,齐心协力抓好清廉医院建设。

咸安区中医医院党委书记盛飞跃在总结中指出,反腐斗争永远“在路上”,持续高压纠风肃纪反腐,医疗领域才能干净清廉,才能逐渐回归“治病救人”的初心。这既是广大患者之福,也有利于为医护实现自我职业价值扫除干扰,更是推动医疗卫生体制改革向纵深发展的重要一步。

他要求,全院干部职工要提高政治站位,严守政治纪律和政治规矩,增强红



线意识,树牢底线思维,以“严”字定基调,坚持问题导向,做好查、处、教、联、建五篇文章,做到主动反躬自省,抓住重点领域和重点环节,按要求落实好各环节工作任务,形成整治合力,压实工作责任,持续净化医院政治生态,不断提高拒腐防变和抵御风险的能力,确保集中整治工作取得实效,切实营造医药领域风清气正的行业生态,促进医院事业高质量发展。

“湖北工匠杯”药师职业技能竞赛选拔赛圆满落幕 市中心医院药学部获赛事“双料冠军”

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 姜琼)8月12日,从“湖北工匠杯”药师职业技能竞赛(咸宁赛区)选拔赛现场传来喜讯,经过激烈角逐,咸宁市中心医院选手以过硬的专业水平和良好的职业道德荣获团体第一名,该院药学部薛克医师获得个人第一名、何业谱医师获得个人第二名。

此次比赛围绕处方审核、用药交代、情景咨询三个板块展开比拼,题目模拟了药师在日常工作中可能会遇见的情景和问题,参赛选手需要在规定时间内甄别出处方中的问题并说明原因,现场模拟对患者用药进行交代,并根据相应情景正确回应患者所咨询的问题。

最终,咸宁市中心医院药学部以过硬的专业水平,在前期县级选拔赛晋级的6支队伍中脱颖而出,荣获团体第一名,并将代表咸宁市参加8月底在武汉举行的2023年“湖北工匠杯”全省药师职业技能竞赛。

市中心医院组织开展家庭助廉讲座活动

当好“廉内助” 筑牢家庭“廉防线”

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 沈隽宁)8月17日,咸宁市中心医院党委组织开展“扬清风·树家风”家庭助廉讲座活动,贯彻落实习近平总书记关于家庭家教建设的重要指示精神,扎实开展好党风廉政宣教月活动,该院领导班子成员、党总支副书记、支部书记、职能科室正副主任、临床医技科室主任、护士长及领导干部、关键岗位人员的配偶、成年子女参会。

此次讲座特邀市委党校副校长解全胜同志就加强家风问题进行专题辅导。

讲座中,解全胜副校长以《树红色家风 创最美家庭》为题,围绕当前家风教育存在的问题、家风建设的必要性、中国古代家风家训、弘扬家庭美德、引领家庭文化建设树清廉家风五个方面,通过深入浅出的理论阐释,旁征博引的事例分析,沉淀提炼的对策思考,引用大量理论数据以及典型案例,引导医院党员干部职工更加深刻地理解“传承好家训,弘扬好家风”的深刻内涵和长远意义。

咸宁市中心医院党委书记方勇要求,

全院党员干部不仅要严格要求自己,时时、事事、处处带头抓好家风、做家风建设的表率,同时还须严管家人,教育好身边人,让家庭真正成为廉洁港湾。干部家属也要带头做好家庭的廉内助,吹好“四风”、当好“五员”,系好家庭助廉“安全带”,希望通过日常监督,把好“六道关”、算好“七笔账”,以好家风滋养清朗党风政风社风院风,共筑反腐倡廉家庭防线,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,为医院高质量发展营造风清气正的环境。

勇担健康使命 铸就时代新功

武汉大学中南医院咸宁医院开展第六个中国医师节庆祝活动



●记者 夏咸芳 通讯员 李琳 刘志

为进一步树立典型、表彰先进,增强医师队伍的获得感和职业荣誉感,营造尊医重卫的良好氛围,8月18日,武汉大学中南医院咸宁医院开展第六个“中国医师节”庆祝活动。

■喜迎“医师节” 慰问暖人心

“大家辛苦啦!节日快乐!”当日上午,武汉大学中南医院咸宁医院党委书记邓启发、院长王建平率领医院领导班子成员深入各临床医技科室,每到一处,院领导都向临床一线医务人员致以最真挚的节日祝福,为他们送上了节日蛋糕和鲜花,详细询问他们的生活、工作情况,叮嘱他们在坚守岗位的同时还要注意防暑和安全,切实保障自己的身心健康,才能以更好

的状态投入到医疗服务工作中去。

一句句亲切的话语、一次次温暖的握手,如同一抹清风沁人心田。医师们纷纷表示,感谢领导的关心和支持,在今后的工作中将忠于职守、担当作为,一如既往地履行救死扶伤的神圣职责,以更加饱满的精神状态为广大患者提供优质、高效、便捷、满意的医疗服务,切实增强市民的幸福感和获得感,为医院发展建设做出更大贡献。

■展名科风采 树榜样力量

在当日下午的“医师节”表彰大会上,王建平院长代表医院领导班子,向全体医师、药师和技师致以诚挚的节日问候和崇高的敬意,对本次医师节中,获得表彰的9个临床医技科室表示热烈祝贺,感谢他们为医院发展所

付出的辛勤劳动,作出的巨大贡献,并号召全院医护人员、临床医技科室学习先进,赶超先进,珍惜荣誉、彰显担当,以仁爱之心、高超医术,高尚的医德和良好的人文素养,做一名人民心目中的“好医师”,为医院的高质量发展贡献“咸医人”的力量。

优秀医师代表儿科冯传咸主任、呼吸与危重症医学科涂玲医师分别向参会人员分享了自己从医以来的经历和感想,让在场的参会人员对医学岗位的重要性以及如何保持专业性和爱心有了更深入的理解。随后,在王建平院长带领下,全体参会人员重温医师誓词:“我志愿献身人类的健康事业;自觉维护医学的尊严和神圣;敬佑生命,救死扶伤,平等仁爱,尊师重道……”掷地有声的誓言回荡在整个会场,表达了医务工作者积极投身医疗

事业、服务患者的决心。

会议表彰了9个优秀临床医技科室,并为妇科、重症医学科、神经外科、检验科四个获得省市级重点专科的临床医技科室颁发了学科建设奖,为心血管内科、神经内科、疼痛康复科、儿科、中医科5个临床医技科室颁发了医共体优秀服务奖。

一直以来,咸宁市第一人民医院全体医师牢记救死扶伤的神圣使命,勤勉敬业、忘我工作、无私奉献,用“辛苦指数”换取了人民群众的“健康指数”,特别是面对新冠疫情,广大医师白衣执甲,冲锋在前,用实际行动诠释了新时代医者的担当与责任,赢得了人民群众的信赖和社会的广泛赞誉,无愧于党和人民的重托,无愧于白衣天使的光荣称号,是新时代最可爱最可敬的人。